



Iktatószám: SZL / 3573 - 2 / 2020.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma: 2020. október 09.
A napirendet tárgyalja: Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette: Gerencsér Livia
Előterjesztő: Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa: nyílt / zárt, rendes / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa: egyszerű / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Szödliget Nagyközség Képviselő-testületének 2020. október 09-én tartandó ülésére

Tárgy: A Szödliget, Akácós u. 64. (1770 hrsz) alatti ingatlan szennyvízcsatorna bekötésének kiépítéséhez szükséges hozzájárulások

Tisztelt Képviselő-testület!

A 1770 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa Forgács Péter tervezőt (MK 13-5503 - 2638 Kemence, Arany János u. 12.) bízta meg a Szödliget, Akácós u. 64. (1770 hrsz) ingatlan szennyvízcsatorna bekötése, földkábeles csatlakozóvezeték kiépítésének tervezésével.

Szödliget, Akácós u 64. (1770 hrsz.) szám alatti ingatlan szennyvízcsatorna bekötésének leírása.

Az utcában DN200 KGPVC gravitációs szennyvízelvezető hálózat ki van építve. A bekötővezeték utólagos kiépítéssel építik DN160 KGPVC vezetékkel és telekhatáron belül DN200/160 KG tisztító idommal. Az építés során a rákötési ponton 1,0m x 1,0m fejgödröt alakítanak ki. A szennyvízcsatorna nyomvonala a burkolt út szélétől kb. 1,0 m-re halad ezért a munkavégzés a szilárd burkolatú út felbontását nem igényli. A burkolt út alatt irányított fúrás után a zöldfelület felbontásával a szennyvízcsatorna vezeték kiépíthető.

Az átfúrás a keresztező közművek alatt legalább 30 cm-el lesz. A vezetékek víztömörök, a keletkező szennyvíz kizárólag kommunális eredetű, mennyisége 0,2-0,3 m³/nap. Az ingatlanon keletkező csapadékvíz elszikkad.

13,0 fm DN 160 KGPVC vezeték épül 1%-os lejtéssel.

Kérelmező a Szödliget nagyközség területén található 1770 hrsz-ú, Akácós u. 64. sz. alatti ingatlan szennyvízcsatorna kiépítéséhez szükséges tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér.

Az előterjesztés mellékletét képezi a Forgács Péter tervező (2638 Kemence, Arany János u. 12.) által készített műszaki tervdokumentáció.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Szódliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2133 Szódliget, Szt. István u. 34-36.
Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Határozati javaslat

Szódliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást a Forgács Péter tervező (2638 Kemence, Arany János u. 12.) részére a Szódliget 1770 hrsz-ú, Akácos u. 64. sz. alatti ingatlan szennyvízsatorna bekötés kiépítéséhez.

Kikötések: *A szennyvízsatorna kiépítése kizárólag a terv szerinti földkábeles csatlakozóvezetékkel, az utca burkolatának megbontása nélkül, fűréssal lehet megoldani.*

Az esetlegesen felbontott burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani, valamint az útlezárás kapcsán mindkét irányú forgalom biztosítását meg kell szervezni.

A közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben az Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.

A munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a baleset veszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.

A munkálatok befejezése után az ideiglenes forgalomkorlátozást haladéktalanul meg kell szüntetni és az eredeti forgalmi rendet visszaállítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás aláírására.

Határidő: *azonnal*
Felelős: *polgármester*

Szódliget, 2020. október 09.



Juhász Béla
polgármester